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Hodnocení práce: 

Předložená diplomová práce studenta Ivana Kovára je zaměřena na tvorbu webového 

informačního portálu – informační podpory studentské neziskové organizace Buddy Systém Zlín. 

Vhodnou, zaujetím studenta do jisté míry osvětovou, formou podává ucelený a systematický 

přehled o zahraničních výměnných pobytech podpořených statistikami programu Erasmus +. 

Praktickou část můžeme shledat jako stěžejní, obsahuje analytický přehled tematicky stejně 

zaměřených organizací jiných univerzit v ČR a tvorbu webového portálu s instalovaným redakčním 

systémem. 

Diplomová práce je zpracována na dobré úrovni. V práci je jasně patrný podíl vlastní práce 

studenta. Psaný text obsahuje prvky odborné terminologie. Student pracuje s odbornou literaturou, 

citace použité literatury jsou dle normy. Práce obsahuje množství obrázků, které jsou řádně 

označeny a převzaté obrázky ocitovány. Student při zpracování diplomové práce čerpal nejen 

z internetových zdrojů, ale i tištěných odborných publikací. Množství použité literatury je 

dostačující. 

Teoretická část diplomové práce je zpracována systematicky, z hlediska typografického 

zpracování textu shledáváme pouze drobné typografické chyby, formátování textu je v pořádku. 

V praktické části DP shledáváme stěžejní díl práce studenta a to především v tvorbě 

webového portálu, které sice není z hlediska instalace a současné podpory redakčních systémů 

náročné, jeho zprovoznění a dosazení informací, které jsou navíc graficky i textově dobře 

zpracované dle současných trendů, zabere již více času a závisí na kreativitě daného webdesignera. 

Výsledkem práce studenta je vhodně strukturovaný a graficky ztvárněný webový portál v českém a 

anglickém jazyce. Kladně hodnotíme také velmi patrný zájem studenta o danou problematiku a 

smysluplnost celého projektu. 

Diplomová práce studenta Ivana Kovára naplňuje požadavky a cíle vytyčené při jejím zadání. 

Doporučujeme ji k obhajobě s hodnocením B – velmi dobře. 

 



 
 

 

 

 

 

 

Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

B - velmi dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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